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Προς:  

Τους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας, 

ΔΟΕ, Β΄Δ/νση  Αθήνας , Συλλόγους Εκπ/κών , 

ΕΛΜΕ, Ενώσεις Γονέων  

 

ΟΛΕΣ/ΟΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ! 

ΜΕ ΤΟ ΟΞΥΓΟΝΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 

ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ  ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥΣ 

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας μέχρι το τέλος, απέναντι στην πολιτική και το σύστημα 
που εγκληματούν απέναντι στην ζωή και τα όνειρα των παιδιών μας. 

ΑΠΕΡΓΙΑΚΟΣ  ΠΟΛΥΜΟΡΦΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ! 

Δίνουμε μαζικό παρών την Τετάρτη 5 Μάρτη, στις 19:00, στο Σύνταγμα 

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στην απεργία στις 28 Φλεβάρη. Δώσαμε στους 

μαθητές μας το σπουδαιότερο μάθημα, αυτό της διεκδίκησης και του αγώνα για το δίκιο! Συντριπτική η 

συμμετοχή των εκπαιδευτικών με τα πανελλαδικά ποσοστά απεργίας να ξεπερνούν στις περισσότερες 

περιπτώσεις το 80%. 

Χαιρετίζουμε τις μεγαλειώδεις απεργιακές συγκεντρώσεις που έγιναν στην Αθήνα αλλά και σε όλη τη χώρα και σε 

πολλές άλλες χώρες μέχρι την Ισλανδία και την Ουρουγουάη! Έρχονται σαν συνέχεια των τεράστιων 

πανελλαδικών και διεθνών κινητοποιήσεων στις 26 Γενάρη και τις ξεπέρασαν σε όγκο και παλμό! Οι γονείς και 

συγγενείς των δολοφονημένων παιδιών στα Τέμπη, με τον συνεχή και αμείωτο αγώνα τους έχουν συμβάλει 

καθοριστικά στην ουσιαστική ενεργοποίηση του λαϊκού παράγοντα στη χώρα! 

Η συγκλονιστική πανεργατική απεργία της προηγούμενης Παρασκευής δείχνει τη μεγάλη δύναμη του 
αγωνιζόμενου λαού. Εκατομμύρια εργαζομένων, φοιτητών και μαθητών βούλιαξαν σε όλη την επικράτεια τους 
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χώρους των απεργιακών συγκεντρώσεων. Το μήνυμα που στείλαμε είναι εκκωφαντικό.. Καμία ανοχή, το έγκλημα 
αυτό δεν θα συγκαλυφθεί. Θα τιμωρηθούν παραδειγματικά όσοι έχουν πολιτικές και ποινικές ευθύνες. Τέρμα πια 
στην πολιτική που έχει μετατρέψει τις ζωές μας σε μια απέραντη κοιλάδα των Τεμπών, την πολιτική που 
δημιούργησε τα Τέμπη, την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων και του κέρδους. 

Στο δίλημμα «τα κέρδη τους ή οι ζωές μας» η απάντησή μας είναι ξεκάθαρη και δεν επιδέχεται καμιάς 
αμφισβήτησης. Είμαστε με τις ζωές μας, με το μέλλον που έχουν ανάγκη τα παιδιά μας, για μια ζωή χωρίς τις 
αιτίες που γεννούν τα καθημερινά Τέμπη που σμπαραλιάζουν τα όνειρά τους. 

Το τεράστιο πλήθος στις  πανελλαδικές και παλλαϊκές κινητοποιήσεις αποτελεί ένα ξεχωριστό ιστορικό γεγονός 

που σφραγίζει αμετάκλητα τις εξελίξεις, καθώς η κυβέρνηση δεν έχει πλέον λαϊκό έρεισμα παρά την πλειοψηφία 

της στη Βουλή. Η κυβέρνηση είναι καταδικασμένη στη συνείδηση του λαού μας! Αυτός ο παλλαϊκός ξεσηκωμός, 

που είναι σε εξέλιξη, ούτε μπορεί ούτε πρέπει να σταματήσει εδώ και αυτό έχει θορυβήσει πολύ το πολιτικό 

σύστημα το οποίο εμφανίζεται ανήμπορο να βρει λύση. Αποδείχθηκε ότι ο ελληνικός λαός όχι μόνο «είναι ακόμη 

ζωντανός», αλλά πιστεύει στη δύναμή του. Τα πράγματα ΑΛΛΑΖΟΥΝ με τη συμμετοχή μας! 

 

Βροντοφωνάζουμε «ως εδώ» για τα καθημερινά Τέμπη μέσα στα σχολεία μας! Η υποχρηματοδότηση, τα 

επικίνδυνα για την ζωή μας σχολικά κτήρια, οι αμέτρητες χαμένες διδακτικές ώρες λόγω των ελλείψεων σε 

διδακτικό προσωπικό, τα κενά σε σχολικούς νοσηλευτές, ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς μας 

δημιουργούν μόνο οργή! Ορθώνουμε το ανάστημά μας απέναντι στη γενικότερη κατηγοριοποίηση σχολείων, 

εκπαιδευτικών και μαθητών! Θέλουμε αναβαθμισμένο σχολείο για όλα τα παιδιά! 

Η σημερινή κυβέρνηση και διαχρονικά όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις διαχρονικά στήριξαν και υλοποίησαν 
την αντεργατική πολιτική που φέρνει εγκληματικές συνέπειες για την ζωή μας. Μας θέλουν παθητικούς θεατές 
των εξελίξεων, αλλά δεν θα τους κάνουμε τη χάρη. Ξέρουμε ότι μας φοβούνται όταν βγαίνουμε στους δρόμους 
του αγώνα, οργανωμένα με τα σωματεία μας, μαζί με τους άλλους κλάδους, με τους μαθητές μας και τους γονείς 
τους. Μας φοβούνται όταν οι εργαζόμενοι το παίρνουμε απόφαση και γινόμαστε πρωταγωνιστές των εξελίξεων! 
Γι’ αυτό άλλωστε για άλλη μια φορά η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας επιστράτευσε τους γνωστούς-αγνώστους 
για να στήσουν επεισόδια, για να εξαπολύσουν ένα όργιο τρομοκρατίας, να δημιουργήσουν μια συνθήκη βολική 
για την κυβέρνηση και το σύστημα, τις δυνάμεις που το υπηρετούν διαχρονικά. Δεν τα κατάφεραν! 

Το μήνυμα της Απεργίας στις 28 Φλεβάρη είναι σαφές: Κλιμάκωση του αγώνα απέναντι στην πολιτική και το 
σύστημα που εγκληματούν απέναντι στις ζωές μας. 

Όταν ο λαός βρέθηκε στους δρόμους του αγώνα, σε κάθε στιγμή της ιστορίας, μεγαλούργησε. Οι στιγμές που 
ζήσαμε, με την καθολική κινητοποίηση είναι συγκλονιστικές. Με πείσμα, αποφασιστικότητα, μεγαλύτερη ορμή, 
οργανωμένα και μαζικά μπορούν οι μέρες να γίνουν συναρπαστικές! Συνεχίζουμε όλοι μαζί, εκπαιδευτικοί, γονείς 
και μαθητές και διεκδικούμε όλα όσα έχουμε ανάγκη με βάση τις δυνατότητες της εποχής μας. Η μόρφωση και οι 
ανάγκες των μαθητών μας δεν είναι κόστος, δεν μπαίνουν σε καμία ζυγαριά! 

Μόνο ο οργανωμένος λαός μπορεί να σώσει τον λαό, να επιβάλει το δίκιο του και να ανατρέψει την αντιλαϊκή 
πολιτική 

            Οξυγόνο είναι ο αγώνας μας για να κάνουμε το δίκιο μας πραγματικότητα! 

 ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ ΟΙ ΕΝΟΧΟΙ - ΟΧΙ στη συγκάλυψη 

 Αυξήσεις στους μισθούς – Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια 



 Υπεράσπιση του δημόσιου και  δωρεάν σχολείου 

 Καμία δίωξη εκπαιδευτικού 

 Κάτω τα χέρια από την απεργία και τους απεργούς 

Συμμετέχουμε σε δράσεις και κινητοποιήσεις (με αποφάσεις των ομοσπονδιών, των σωματείων μας ή και 

ευρύτερων συντονισμών) στην κατεύθυνση της συνέχισης του αγώνα ενάντια στη συγκάλυψη. Αγώνας για 

τιμωρία των ενόχων και ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων, της λιτότητας, της φτώχειας 

και του πολέμου! 

Συμμετέχουμε  στην  κινητοποίηση στις 5 Μάρτη στις 7μμ στο Σύνταγμα  

Συμμετέχουμε  στις πανελλαδικές κινητοποιήσεις το Σάββατο 8 Μάρτη 

 

Για την εκπαίδευση: 

Να ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ τώρα ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ κι ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ 

της ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ και ΟΛΑ τα άλλα ΑΝΤΙΛΑΪΚΑ ΜΕΤΡΑ 

Η ΟΡΓΗ μας να γίνει ΔΥΝΑΜΗ-ΕΝΟΤΗΤΑ-ΑΓΩΝΑΣ για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ των πολιτικών τους 

 

                                             Για το Δ.Σ. του Συλλόγου  

 

 


